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max. 4 body
7
7.1 Vysledek divciho tymu Skoly C byl stejny jako aritmeticky pramér vysledkd divcich

tymu Skol A a B.
Vypoctéte aritmeticky primér vysledku vsech péti divéich tymd.

7.2 Aritmeticky pramér vysledkd viech péti chlapeckych tymU je 8 bodu.
Urcete, kolik bodu ziskal chlapecky tym skoly D.
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Bily ¢tverec méa obsah 9 cm?,
¢erna plocha uvnit¥ ¢tverce KLMN ma obsah 16 cm?
a $edd plocha uvnitt ¢tverce ABCD mé obsah 56 cm?.

(czw)
max. 3 body

8 Vypoctéte vem
8.1 délku strany KL,
8.2  obvod ¢tverce ABCD.
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V roviné lezi bod C a pfimka g.
q
X
C
czw)
max. 2 body

Bod C je vrchol rovnoramenného trojihelniku ABC se zdkladnou AB.
Zakladna AB lezi na pfimce g a ma délku 6 cm.
Sestrojte vrcholy A, B trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

V zéaznamovém archu obtédhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢éry i pismena).
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(czvv)
max. 3 body

10 Body A, Cjsou vrcholy rovnobézniku ABCD, jehoz dvé strany jsou
rovnobézné s pfimkou p. Jedna z Ghlopficek rovnobézniku ABCD je
k pfimce p kolma.

10.1  Sestrojte stied S rovnobézniku ABCD a oznacte ho pismenem.

10.2  Sestrojte vrcholy B, D rovnobézniku ABCD, oznacte je pismeny
arovnobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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.Ze tr! s’:fﬂn’ych drevénych :(rychll byl slepen ¢tyrboky hranol, Sit hranolu
jehoz sit ma obsah 126 cm?.
(czvw)
max. 4 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Povrch hranolu je 14krat vétsi nez obsah stény jedné krychle.

11.2  Sit krychle ma obsah 42 cm?.

11.3  Nejkratsi hrana hranolu méfi 3 cm.
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Reklamni plochu pro vylepovani plakatt tvoii plast rotacniho valce.
Podstava valce ma polomér 50 cm.

Plakat, ktery pfesné pokryje celou reklamni plochu, ma tvar ¢tverce.

(czvw)
2 body
12 Jaka je vyska valce?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A) 157cm
B) 236cm
C) 314cm
D) 390cm

E) vétSinez390cm
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V Kyjevé se n = _
SZ| ek SZ! V Kyjevé se n aF X
I =
o8N »
A

V roviné lezi ¢tyfi pfimky, z nichz dvé jsou rovnobézné.

g

13 Jaka je velikost uhlu a?
Velikosti uhlt neméfte, ale vypoctéte.

A) mensinez 120°

B) 120°
Q) 130°
D) 150°

E) vétsinez 150°

2body
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V knihovné je k polic.
V kazdé polici je o 8 knih vice, nez je v knihovné polic.

(k muize nabyvat rtiznych kladnych celych hodnot.)

(czvw)

14 Ktery vyraz vyjadiuje celkovy pocet knih v knihovné?
A k?+8k
B) k2+ 16k + 64
Q k?+64
D) 2k+8
E) 8k

2body

C Polojasno
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max. 6 bod

15 Pfifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1  Vcera stala sekacka 20 000 korun a dnes je jeji cena pouze 8 000 korun.

O kolik procent byla sniZzena cena sekacky?

15.2  Prvni skupina posece ¢tvrtinu louky a druha skupina 60 % zbyvajici ¢asti louky.
Posledni ¢ast louky zUstane neposecena.

Kolik procent louky ztistane nepose¢eno?

15.3  Nedavno byly zdrazeny hrebiky.
Castka, za kterou jsme dFive koupili 120 hfebik(, nyni vystaci jen na 80 hrebikd.

O kolik procent byly hiebiky zdrazeny?

A) méné nez30%
B) 30%
C) 40%
D) 50%
E) 60%

F) jiny pocet procent
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Ve ctvercové siti vytvaiime rlizné obdélniky s vrcholy
v miizovych bodech, obdobné jako na obrazku.

(Na obrazku je jeden z moznych obdélnikd, a to
srozméry 8cma4cm.)

UvnitF obdélniku zakreslime v kazdém mfizovém ........

bodé hvézdicku.
Hvézdicky nejblize hranici obdélniku budou tmavé a ostatni bilé. 1 m
(czvw)

max. 4 body
16

16.1  Urcete pocet vSech hvézdic¢ek v obdélniku s rozméry 81 cma 20 cm.

SZ V Kyjevé se n

w
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Hvézdicky nejblize hranici obdéIniku budou tmavé a ostatni bilé. Tcm
(czvw)

max. 4 body
16

16.1  Urcete pocet vSech hvézdic¢ek v obdélniku s rozméry 81 cma 20 cm.

16.2  Obdélnik, jehoz jeden rozmér je 50 cm, obsahuje celkem 9 800 hvézdicek.
Urcete v cm druhy rozmér tohoto obdélniku.

16.3  Vypoctéte, o kolik se lisi pocty bilych a tmavych hvézdicek v obdélniku s rozméry

41cma23cm.
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10 Body A, Cjsou vrcholy rovnobézniku ABCD, jehoz dvé strany jsou
rovnobézné s primkou p. Jedna z thlopicek rovnobézniku ABCD je
k piimce p kolma.

10.1  Sestrojte stied S rovnobézniku ABCD a oznaéte ho pismenem. -

»

102 Sestrojte vicholy B, D rovnobézniku ABCD, oznaéte je pismeny
arovnobéznik narysujte.
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9 Bod C je vrchol rovnoramenného trojuhelniku ABC se zékladnou AB.
Zakladna AB lezi na pfimce g a mé délku 6 cm.
Sestrojte vrcholy A, B trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.
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(62 -3 (-3) =

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Body A, B, Ca D predstavuiji ¢tyfi ¢isla na ciselné ose.
Bod B déli (zleva) use¢ku ACv poméru 7 : 3.

10 22 52
-+t rGt 4
A B C D
7 3
(czw)
max. 2 body
2

2.1 Urcete, v jakém poméru déli bod C (zleva) usecku BD. Pomér zapiste v zakladnim tvaru.
2.2 Urcete Cislo, které na ciselné ose predstavuje bod A.
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zéznamovém archu.
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3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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A
max. 4 body

4.1 Upravte a rozlozte na soucin vytknutim:

X x—x+2x2=

4.2 Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(5b — 0,4a)? =

43  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(2n-3)-4n-2)+(n—-3)-(n+3)=

V zaznamovém archu uvedte pouze v Uloze 4.3 cely postup Feseni.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

V krabici jsou pouze jednobarevné kulicky, a to zelené, ¢ervené a modré.
Ctvrtina viech kuli¢ek je zelenych, 3estina viech kuli¢ek je ¢ervenych, modrych kuli¢ek je
0 20 vice nez cervenych.

(czw)

max. 3 body
6 Vypoctéte,

6.1 kolik kulicek je v krabici,

6.2 o kolik se lisi pocty zelenych a cervenych kuli¢ek v krabici.
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Soutéze se zucastnilo 5 skol A, B, C, D, E.
Kazdou skolu reprezentovaly dva tymy — jeden div¢i a jeden chlapecky.
Vysledky tymu jsou uvedeny v grafu. Dva Gdaje chybi.

= 12

°

o

2 mdivéi tym

()

] O chlapecky tym

Q.
(czw)

max. 4 body
7
7.1 Vysledek divciho tymu Skoly C byl stejny jako aritmeticky pramér vysledkd divcich
tymu Skol A a B.

°C Polojasno





